
 

 

 

MINISTERO DELL’ISTRUZIONE, DELL’UNIVERSITÀ E DELLA RICERCA 
UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER IL VENETO 

DIREZIONE GENERALE 

Ufficio I – Sede di Mestre 

Via L.A. Muratori, 5 – 30173 Mestre (VE) 
codice fiscale 80011290279 

 
 

USR VENETO–Direzione Generale – 
Ufficio I – sede di Mestre 
tel. 041/ 2620901 
e-mail : usp.ve@istruzione.it – 
PEC : uspve@postacert.istruzione.it 
http://www.istruzionevenezia.it 
https://www.facebook.com/USTVenezia  

GESTIONE AMMINISTRATIVA I 
 

Venezia, Mestre 15.05.2016 

 

IL DIRIGENTE 

 

 

 

D I S P O N E 

 

La rettifica del proprio decreto PROT. n. 5277 DEL 12.04.2016 in applicazione dell’Ordinanza del Consiglio 

di Stato n. 4313/2015 così come di seguito indicato: 

 

INSERIMENTO GAE 2014/17 DIPLOMATI MAGISTRALI ORDINANZA CONSIGLIO DI STATO 4313/2015 

       COGNOME E NOME DATA DI NASCITA GRAD. ABIL. SERV. TIT. TOT.  

ALDENI TIZIANA 02/01/1976 (VE) EEEE 11 93   104 

 

Restano ferme tutte le disposizione previste nel succitato decreto. 

 

 

 IL  DIRIGENTE 

  Dott.  Domenico MARTINO 

 

 

Ai docenti per il tramite della Segreteria Generale FLC CGIL Venezia  

A l l a  D i r e z i o n e  R e g i o n a l e  –  U f f i c i o  I I I  –  P e r s o n a l e  d e l l a  s c u o l a   

A g l i  U f f i c i  S c o l a s t i c i  T e r r i t o r i a l i  –  L o r o  S e d i  

Ai Dirigenti degli Istituti Scolastici della Provincia 

Alle OO.SS. scuola 

Al sito web e all’ albo 

 

Ufficio Personale docente non di ruolo Scuola Infanzia e Primaria 

Responsabile del procedimento : Dott.ssa Riccio Ornella 

VISTA L’Ordinanza del Consiglio di Stato n. 4313/2015 che accoglie l’istanza cautelare, per 

l’effetto, sospende l’esecutività della sentenza impugnata,; 

VISTO Il proprio decreto prot. 5277 del 12-04-2016 con cui veniva disposto, nelle more del 

giudizio di merito, l’inserimento con riserva nelle GAE – 3^ fascia di questa Provincia dei 

ricorrenti; 

RILEVATO Su segnalazione della Sig.ra ALDENI Tiziana (02/01/1976 – VE), con comunicazione del 

03/05/2016, l’errata attribuzione del punteggio relativo al servizio; 

RITENUTO Di dover procedere alle conseguenti rettifiche avvalendosi dei poteri di autotutela che 

l’ordinamento conferisce alla P.A.; 
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